

# 诺奖得主成为师院特聘教授

## 将向大学生提供生化精品课程讲座

□记者 赵亮/文 单丹/图



盐城师范学院聘请阿龙·切哈诺沃(左)为该院的特聘教授。



交流结束后,学生们和阿龙·切哈诺沃教授合影留念。

**盐城晚报讯** 11月13日上午,诺贝尔化学奖获得者、以色列生物学家、化学家阿龙·切哈诺沃,走进盐城师范学院新长校区图书馆学术报告厅进行学术交流,并与该院签约成为特聘教授。

阿龙·切哈诺沃,是以色列人文和自然科学院院士、美国国家科学院外籍院士、中国科学院生物化学部外籍院士。1947年生于以色列海法,1981年在以色列海法工学院获医学博士学位,1984年在麻省理工学院从事博士后研究,1980年在以色列海法市工学院任教,1992年被聘为教授。

2004年,瑞典皇家科学院宣布,将诺贝尔化学奖授予以色列科学家阿龙·切哈诺沃、阿夫拉姆·赫什科和美国科学家欧文·罗斯,以表彰他们发现泛素调节的蛋白质降解(一种蛋白质降解的重要机理)。值得一提的是,阿龙·切哈诺沃是第一位获得科学类诺贝尔奖的以色列人。

多年来,阿龙·切哈诺沃在研究细胞控制蛋白质运动方面作出了卓越成就,在DNA修复和控制、治疗人类疾病等方面具有重要的意义,尤其在对蛋白质的降解问题上作出了突出贡献。此次特聘将主要为盐城师范学院大学生提供生化精品课

程讲座。

当天受聘仪式后,阿龙·切哈诺沃为大学生们进行了《科学发现的机缘》的主题讲座。“兴趣爱好对成功之路很重要,一定要做自己喜欢的事,这样才会有动力去深入研究。”阿龙·切哈诺沃说,“煮鸡蛋吃鸡蛋只要一分钟,但过去没人深入研究鸡蛋在高温下怎样变性,而我的研究方向是生物化学,还有医学类。”

“我不喜欢数学,我喜欢学看得见摸得着的东西,比如拍一下肌肉,肌肉能感觉到疼痛;不同化学元素结合后,会有反应变化,这些都可以看得见。”阿龙·切哈诺沃说,“所以,年轻人要遵从自己的想法,不要受周围人的影响。只有热爱自己的事业,才能够成功。建议多学一些成功人士的经验,用成功的故事来启发自己。”

阿龙·切哈诺沃认为,科技不分国界、种族,科学与技术造福的对象应该是全人类,他更愿意将他知道的知识传播给世界各个国家与地区,共同努力为人类造福。目前,他的实验室汇聚了包括中国、美国、英国等在内的多个国家的精英,他很乐意接受盐城师范学院相关研究领域的专家、学者前往学习交流。

## 格力11月18日工厂巡展进入倒计时

### ——格力工厂这是咋了:巡展入场券为何要卖20元?

近日,格力电器11月18日工厂巡展(盐城站)的消息成为盐城各家媒体关注的焦点。类似家电促销内购的活动现在很多,为什么格力工厂巡展却能引起媒体的强烈关注呢?据说此次巡展还要购买20元的入场券才能参加!

笔者为此走访了盐城几家格力电器专卖店——

“现在,格力专卖店巡展入场券的销售已进入倒计时,目前售券数量比预期的好很多,已加印了2次,最后一批加印的券正在火急火赶中!”正在售券的格力专卖店销售人员告诉笔者,“从上月对外售券以来,消费者的购券热情高涨,入场券是一票难求,其中还有不少是去年的回头客。”“是又要搞去年的巡展活动了吗?”市民张大爷显然是“回头客”之一,得知正是去年工厂巡展活动的升级版之后,张大爷立马高兴地掏出40元钱购买了2张入场券,他向笔者介绍说:“去年工厂巡展我参加了,去的时候还让儿子在网上进行比价,现场买的两台空调确实比平时购买的要便宜很多,而且活动现场抽奖我们还中了一台晶弘冰柜。今年我儿子新房要装修,还想买格力的空调,所以一直在打听是不是还有去年的活动,今天可算逮着了!”张大爷拿着入场券高兴地离开了。

格力的销售人员解释道:“消费者之所以会对工厂巡展这么有兴趣,一是因为格力是大品牌,产品质量和售后有目共睹;二是因为此活动之前已经成功举办过,价格力度非常大,而且现场销售非常火爆,

这也让消费者们对今年的活动有了更多的信心和期待;三是,今年的活动打出了‘买贵补差’的旗号,活动力度可见一斑。更值得一提的是,盐城区域6大品牌,6大场馆,6重豪礼,6大惊喜,在11月18日同时引爆!AO史密斯、方太、海信、3M等一线大牌的鼎力助阵,使消费者的全屋家电,一站式全部购齐。

“单从入场券的活动内容上看就已经引起了消费者的极大兴趣;这次巡展消费者凭入场券进场可以享受格力产品工厂直供价;今年同样还有满额送晶弘冰柜大礼,购买的家用空调产品在原来6年包修的基础上再赠送2年延保;格力1P空调现场售价不足2000元,现场抽滚筒洗衣机大奖,购买指定型号格力精品柜机一台,即送指定款格力挂机一台。而且无论顾客有没有购买到心仪的产品,在离场时都可以凭券获赠价值88元的格力套碗。”

据格力内部人员透露:盐城主会场设在先锋国际宴会中心4楼;东台会场定在东台蓝海国际大酒店;滨海会场:滨海欧堡利亚大酒店;阜宁会场:阜宁林海国际酒店;大丰会场:大丰银杏湖大酒店;而且部分区域,格力工厂还有大巴车免费接送顾客直接前往会场,免去消费者的出行困扰。

消费者需要做的就是:抓紧最后的几天时间,提前选好机型,到现场快速“下手”购机,迅速撤离,因为这场活动将有近万人参与,提前做好功课是非常有必要的。

乔兰萍

## 城南景观大道封闭施工

### 部分公交绕道营运

**盐城晚报讯** 昨日,记者从市公交总公司了解到,因城南景观大道(海洋路至学海路)从11月14日起封闭施工,受此影响,公交部分线路绕道行驶。

具体线路调整如下:B支5由原科教城回车场经科教路行驶调整为体育馆西侧道路、蓝海路、解放路、海阔路、科教路行驶,暂不停靠交通技师学院和盐城幼儿师范高等专科学校(北校区)

站点。

20路、38路、51路由原科教路行驶调整为蓝海路、西环路、海阔路行驶,暂不停靠交通技师学院和盐城幼儿师范高等专科学校(北校区)站点。其他行驶路线不变。

上述绕道线路首末班车时间不变,票价不变。

孙佳艳 记者 张勇峰

## 关于开元路实施全幅封闭施工的通告

因开元路改造工程建设需要,经研究决定:对开元路(西环路至小马沟桥)路段实施全幅封闭施工,时间为2017年11月19日至2018年3月19日,施工路段预留盐城市消防支队盐

都大队消防车进出通道。请途经该路段车辆提前择道行驶。

特此通告。

盐都区住房和城乡建设局  
盐都区公安局交通警察大队  
2017年11月13日